

Выступление на собрании по теме: «Чем и как мы будем заниматься. Роль родителей в работе над исправлением нарушения речи у детей»

«Про новые игрушки для детей (технология продвижения зла)»

Хагги Вагги – это персонаж американской компьютерной хоррор-игры Poppy Playtime (ужасы с элементами головоломки), вышедшей в октябре 2021 года. Это синяя плюшевая кукла, главный талисман заброшенной фабрики игрушек, которая в результате некоего страшного происшествия на фабрике превратилась в монстра-убийцу. А еще разработчики создали образ Кисси Мисси – аналогичной розовой куклы-монстра с огромными зубами, которую медиасфера превратила в «милую подружку Хагги Вагги». Если имя синего монстра является производным от «обнимать», то розовая кукла специализируется на «поцелуях». Но на самом деле это такая же убийца, как ее синий «друг».

«На фабрике игрушек, по сюжету игры, была лаборатория, где находились медицинские палаты с инвалидными креслами, где из детей делали игрушки, пересаживали их души в игрушки, там видна кровь... видимо, из детской крови, в том числе делали», - спокойно вещает нам блогер.

Фактически, речь идет о самом настоящем сатанинском ритуале, потому что ничего хорошего с детьми, из которых в безумных экспериментах пытаются сделать «ожившие куклы», естественно, делать не будут. И получается, что когда ребенок/подросток играет в эту игру (восхищается Хагги Вагги, хочет с ним «дружить»), он как бы проходит через те же этапы превращения в монстра. А на выходе получаем странный культ этого самого Хагги Вагги, он начинает вызывать всеобщую детскую любовь и чуть ли не поклонение. Причем дети восхищаются им именно в образе монстра, заявляя: «ну какой он няшный, какой он милый, ну никак не может он быть монстром-убийцей...»

Если зайти на сайт разработчиков игры, то увидим, что главным источником заработка для них является торговля брендом Хагги Вагги и Кисси Мисси, причем упор сделан на товары для маленьких детей – школьные рюкзаки, пеналы, плюшевые игрушки, толстовки, футболки, постеры. И все это исключительно в ярких цветах, на лицах «кукол» - персонажей ужастика улыбки, ведь они так спешат порадовать деток...

А теперь задумаемся – детям предлагают играть, носить на себе, использовать в повседневной жизни образы антропоморфных персонажей, которые, по сценарию видеоигры, были оживлены путем принесения в жертву детей, путем пролития детской крови. Что это, если не сатанизм в чистом виде?

Большинство детей, которые играют с этими монстрами, конечно, не знают всей этой предыстории. Но они будут взрослеть и обязательно узнают, что за "любимчики" были в их детстве. И тогда в их голове на уровне подсознания сложится пазл, который будет выглядеть примерно так: "мне нравится эта кукла" + "эта кукла монстр и убийца" = "монстры и убийцы могут нравиться и быть привлекательными".

Поэтому лучше всё же родителям объяснять, что не всякая игрушка полезна, а некоторые игрушки вредны и опасны, и не вестись на популярные искусственные тренды и детские хотелки, формируемые под влиянием рекламы/пиара и примера окружающих.

Хагги Вагги и другие современные «страшилки»: чем они опасны для психики детей?

В последнее время дошкольники, начиная с трехлетнего возраста, все чаще говорят о следующих героях: Хагги Вагги, Киси-миси, Килли Вилли, Сиреноголовый...

Хагги Вагги – это кукла с синей шерстью, длинными конечностями и пастью, усеянной несколькими рядами острых, как бритва, зубов.

Почему монстр Хаги Вагги вреден для детской психики.

Знакомьтесь, еще один мучитель детских душ – монстр Хагги Вагги.

Ну, какой же он мучитель, скажут, те, у кого дома есть игрушка синего зубастого Хагги Вагги. Ведь дети его так любят. Они рисуют про него истории. Они готовы с ним спать.

Но цена этой «любви» дорого обходится беспечным родителям. Они, к сожалению, не видят связи между тем, что в доме появилась игрушка - монстр и тем, что ребенок:

- стал раздражительным;
- практически не играет в развернутые сюжетные игры;
- часто агрессивно реагирует на любые высказывания или поступки окружающих людей;
- говорит, что ему скучно, что ему ничего не интересно.

Специалисты видят в этом признаки депрессивного расстройства.

А виной всему может быть тот самый любимчик Хагги Вагги.

После знакомства с данными персонажами, прислушайтесь к своему эмоциональному состоянию. Каковы ваши ощущения? Хотелось бы вам «играть» с такими героями?

А теперь представьте себе маленького ребенка – дошкольника, который еще не умеет критично воспринимать информацию, у которого еще не до конца сложилась внутренняя картина мира и он находится один на один с таким монстром. Каковы его чувства?

Почему монстры наподобие Хагги Вагги опасны для детской психики?

В этом возрасте происходит «созревание» корковых и подкорковых структур мозга. К слову, формируются два типа нейронов: тормозящие и активирующие. Для нормального развития ребёнка важен баланс в этой тонко настроенной системе. После просмотра видео и мультфильмов наподобие Хагги Вагги у детей начинают преобладать активирующие нейроны, что приводит к настоящему хаосу в мозгу. Из-за этих процессов у детей проявляется гипер возбудимость. А частые сеансы таких деструктивных мультфильмов могут привести к дефициту внимания, неусидчивости, нарушению речи и поведения, а также ночным кошмарами страхам. И это ещё не самый серьёзный исход событий. В своей практике

психологи сталкиваются со случаями энуреза, моторного тика и даже отката в развитии у детей, причинами которых стало «злоупотребление» такими мультфильмами.

Что делать родителям, чтобы уберечь своих детей от опасности в сети? Реально, по-настоящему, заботьтесь о том, что составляет эмоциональную жизнь ваших детей. Смотрите, играйте и обсуждайте вместе и с удовольствием. Помогайте детям сформировать свою нравственную позицию. Установите «родительский контроль». Чаще будьте вместе с ребенком, разговаривайте, играйте, смейтесь, гуляйте - тогда у ребенка не будет необходимости проводить время с «интернет-страшилками».

Берегите детей от влияния анти-игрушек! Даже если ими забиты полки магазинов и реклама лезет из каждой щели.